

ПРИВЕТ УЧАСТИКАМ ТРЕТЬЕГО СЛЕТА ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА!

Этот день не отмечен в календаре красным цветом. Но для нашего города и района сегодняшняя суббота — праздничная. Мы отмечаем праздник труда. Славим тех, кто добился выдающихся результатов в 1977 году, кто своим трудом звал коллеги к новым высотам, кто показывал образцы коммунистического отношения к порученным обязанностям. Среди сотен лучших — пятьдесят правофланговых. Их имена занесены в этот год в городскую Книгу почета. Это люди, хорошо известные сланцевчанам: асы шахтерского дела Н. Ф. Тимофеев, В. А. Юдчиц, И. И. Марин, В. В. Никифоров, И. Я. Яковлев, Ю. В. Погорелов, ведущий бригадир слесарей с комбината «Стройдеталь» А. И. Антипов, вулканизаторы резинового завода И. З. Рыбачек, представители рабочих завода «Сланцы» В. Г. Игнатьев, К. Т. Кучиц, ведущие дюймки из объединения «Родина» Н. А. Иванова, Т. И. Куликова и многие другие. О каждом из занесенных в городскую Книгу почета можно рассказать немало. Но главное, что роднит их биографии, — самоотверженный труд, чувство гордости за свое дело, безукоризненная рабочая честность.

Год 1977-й, год юбилейный, для сланцевчан был удачный. Выполнены и перекрыты многие расчетные технико-экономические обязательства. Этому в огромной мере способствовало трудовое сопротивление за достойную встречу 60-летия Великого Октября. «Необходимо сохранить, закрепить трудовой порыв и ритм юбилейного соревнования. Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня. Таков лозунг дня. А лучше — это значит упор на качество, на эффективность, на рост производительности труда. Именно здесь — сердцевина социалистических обязательств, как и вообще всей нашей хозяйственной деятельности» — так Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев в своей речи на дебаркадерском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС сформулировал задачу, стоящую перед всеми производственными коллективами в 1978 году. Сегодня, к сожалению, нельзя сказать, что год ударного труда начат успешно. По многим показателям промышленности города не выполнила план. В январской ситуации немало объективных начал, но сами негативные факты от этого не светлеют. И теперь предстоит сделать все, чтобы перекрыть январское отставание.

Трудно! Да, конечно. Но мобилизующая сила в коллективах — энтузиазм правофланговых, их умение поднять трудящихся на взятие высот. Использовать эти неоценимые возможности передовиков, добиваться всемерного распространения их опыта — первостепенная обязанность партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, администрации предприятий.

Сегодня — праздник труда. Сегодня мы чувствуем победителей соревнования в 1977 году. Их пример зовет к новым вершинам трудовой славы.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 31 (7146)

Суббота, 11 февраля 1978 года

Год издания 34-й

Цена 2 коп.

ПРАЗДНИК ТРУДА — 78:

РАВНЕНИЕ — НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ!

КОГДА ЗАДАЧИ ЯСНЫ

Пятилетка требует от всех нас большей организованности, высокого напряжения сил, максимальной отдачи. И каждый призван внести в общее дело свои передовые методы или приемы труда. Повышение эффективности производства часто тормозят отстающие коллективы, поэтому задача сегодняшнего дня — ни одного отстающего рядом!

Обратившись летом к администрации шахты с просьбой перевести меня в отстающую бригаду, получила ответ: доведи сначала до конца начатое дело. Ведь мы обязались выполнить план двух лет пятилетки к 60-летию Великого Октября. Слово свое сдержали: двухгодовую программу завершили 14 октября, а 24 ноября выполнили план юбилейного года.

В декабре я перешел в новую бригаду. В ее составе 28 человек. Коллектив в целом работящий. И это доказал уже первый месяц. В декабре мы дали дополнительно к заданию более тысячи тонн сланца. Также успешно был начат новый год. В январе наш сверхплановый счет увеличился еще на 160 тонн.

Первые успехи обнадежили, подняли дух в бригаде. А вместе с этим появилась и заинтересованность в труде. Ребята обрели уверенность в своих силах, а это, по-моему, главное.

Не скажу, что легко нам все дается. Трудным был для нас, например, январь. Неполадки с механизмами, нехватка порожняка да и нарушения трудовой дисциплины сказывались на результатах работы. Но важно отметить другое. В стремлении выполнить план воспитывается чувство локтя, личная ответственность каждого за общую выработку.

В обязательствах, принятых нашей бригадой на третий год пятилетки, намечено добыть сверх плана 2 тысячи тонн сланца. Цифра эта невелика. Но надо учесть, что наряду с этим мы поставили перед собой цель перекрыть допущенное с начала пятилетки отставание, и к концу года взять четкий курс на успешное выполнение пятилетнего плана.

В. НИКИФОРОВ,
бригадир добывчной бригады
шахты имени С. М. Кирова.



ЛУЧШАЯ ФЕРМА РАЙОНА

Плодотворно работали во втором году 10-й пятилетки животноводы фермы Выскатка совхоза «Родина», руководит которыми молодой бригадир комсомолка Н. М. Киверова. Они добились среди крупных ферм района самой высокой продуктивности дойного стада — по 3.630 килограммов молока от каждой фуражной коровы, что на 340 килограммов больше, чем было предусмотрено повышенными социалистическими обязательствами.

Коллектив Выскатской фермы постановлением бюро городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов

и бюро горкома ВЛКСМ по итогам социалистического соревнования в 1977 году присуждено первое место, вручены переходящее Красное знамя и Почетная грамота.

Высокие обязательства взяли мастера высоких надоев и на нынешний год — получить в расчёте на одну корову не менее 3.400 килограммов молока.

Итоги их работы в январе свидетельствуют, что выскатские животноводы не намерены упустить лидерство в нынешнем году. 250 килограммов молока от каждой коровы — это вновь лучший результат по объединению «Родина». И все молоко, полученное в этом месяце, они сдали первым сортом.

А. ГИНДОВА.

СЕГОДНЯ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА
„СЛАНЦЫ“ ПРОХОДИТ ТРЕТИЙ СЛЕТ ПЕРЕДОВИКОВ
ПРОИЗВОДСТВА СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

«НЕОБХОДИМО СОХРАНИТЬ, ЗАКРЕПИТЬ ТРУДОВОЙ ПОРЫВ И РИТМ ЮБИЛЕЙНОГО СОРЕВНОВАНИЯ. СЕГОДНЯ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА, ЗАВТРА — ЛУЧШЕ, ЧЕМ СЕГОДНЯ. ТАКОВ ЛОЗУНГ ДНЯ. А ЛУЧШЕ — ЭТО ЗНАЧИТ УПОР НА КАЧЕСТВО, НА ЭФФЕКТИВНОСТЬ, НА РОСТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА. ИМЕННО ЗДЕСЬ — СЕРДЦЕВИНА СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, КАК И ВООБЩЕ ВСЕЙ НАШЕЙ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ».

Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования в 1978 году.

Отлично трудится на комбинате «Стройдеталь» бригада слесарей, занятая внедрением новой техники. Возглавляет коллектив коммунист А. И. Антипов. Уверенно работает коллектива в третьем году пятилетки. До 132 процентов выполняют члены бригады нормы выработки. Пример в труде подают слесари А. И. Коноплянина, ков, А. В. Иванов, сварщица О. А. Савина и другие. Здесь нет нарушений трудовой дисциплины. Старание, товарищеская помощь, взаимная требовательность позволяют уверенно идти к цели — добиваться звания бригады коммунистического труда.

СОСТАВЛЯЮЩИЕ УСПЕХА

БРИГАДНЫЙ ВКЛАД

Специализированное ремонтно-строительное управление № 6 ведет работы в Сланцевском, Кингисеппском и Волосовском районах. Производственный план за январь коллек-

тив выполнил на 100,1 процента. Большой вклад в выполнение заданий вносит передовая бригада монтажников В. Д. Садрака. Ежедневная выработка в бригаде составляет 120 процентов нормы.

В. ПЕРМИНОВА.

СЛУЖЕНИЕ ДЕЛУ



Семь мостов «на счастье», как считают молодожены, необходимо проехать свадебному кортежу. И в день торжественной регистрации мчать машины, празднично украсенные, по кольцу Сланцы — Лучки, через Выскатку и Гостицы.

— Не знают, что только на моем участке от Сижно до Выскатки мостов ровно десять, — улыбаясь, говорит рабочая дорожного ремонто-строительного управления Зоя Ивановна Осипова. Почти тридцать лет этот семикилометровый участок дороги — ее рабочее место. Хлопот, конечно, много: снегозащитные щиты поставить, одних автобусных площадок, которые надо каждый день убирать, — одиннадцать. 120 наездов на мостах от снега очистить. Я считаю, мой участок должен быть чистым, как квартира у хорошей хозяйки, ведь столько гостей бывает на нем каждый день!

Недавно Зоя Ивановна вернулась с недельных курсов повышения квалификации. «Укладка железобетонной трубы моста» — вопрос, который достался ей на экзамене. «Мужское это дело, — сказал проверяющий, — возьмите другой билет». Отказалась и ответила на «отлично».

Мужское дело... Для своих десяти мостов Зоя Ивановна приходилось лес наравне со всеми заготавливать. И грунт

для дороги грузила. В то время на четверых рабочих тридцать «пятитонок» были дневной нормой. Когда деревянные мосты убирали, укладывала железобетонные трубы, работая наравне с мужчинами. А полученная во время войны в школе ФЗО профессия кривельщика-жестянщика тоже была не женским делом. Латала крыши, поврежденные бомбежками и артобстрелами. После восстановления Новгород, Тихвин, строила завод в Малой Вишере.

В 1948 году пришлось изменить профессию. Случайно выбранные дело она все эти годы выполняла с большой ответственностью и любовью.

...Заметно подросли деревья, посаженные ее руками. Теперь трудно представить, что когда-то эта дорога была непрходимой в распутицу. Участок Зои Ивановны — лучший в районе.

Ю. ТЕРЕНТЬЕВ.

НА СНИМКЕ: З. И. ОСИПОВА.

Фото автора.

ЛОЗУНГ ДНЯ: СЕГОДНЯ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ,

УЧИТЬ РАБОТАТЬ — ИСКУССТВО НЕЛЕГНОЕ



В цехе камерных печей завода «Сланцы» работают 23-й год. Прислали в колектив после службы в армии. И все слесари. Хорошо запомнилось, как на первых порах мне помогали кадровые рабочие цеха освоиться с делом. Видимо, уже тогда понял: как это важно, когда рядом с новичком есть опытный кадровый рабочий.

В бригаде у меня сейчас немало ребят, которых привели на завод сразу после школы или проходят производственную практику как учащиеся СГПТУ № 215. Механики цеха дают им теоретические основы, а я должен привить практические навыки.

Каким образом? Больше личным примером, передачей своих методов работы. Даю парню задание, дистанционно варя, и он приступает к делу. Лишний раз не дергаю — пусть больше сам думает. А не получается что-то, тогда подскажу, поправлю. Ребята приходят в цех в общем-то однокаковые в одном: не знающие специфики и не имеющие практических навыков, будь они вчераш-

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

Успешно несет ударную вахту третий год пятилетки колектив шахты «Ленинградская». С начала февраля выдано на гора 7.235 тонн сверхпланового сланца.

Высокими производственными показателями отмечают каждый трудовой день лучшие бригады шахты. На 757 кубометров горной массы больше задания отправила из лавы бригада, которой руководит В. А. Юдин, 468 кубометров — бригада В. П. Константинова, 452 — М. Ф. Панкратьева, 388 — А. В. Семенова.

Творчество отличает и заставляет трудового соперничества — колективы проходческих бригад. В. А. Рымшик, прошедшего в первой декаде на 53 погонных метра больше плана, В. И. Бондарев — «плос» 47 метров, В. А. Калайдина — 60 метров, В. С. Большакова — 23 метра и другие.

В. АФАНАСЬЕВ, инженер планового отдела шахты «Ленинградская».

„ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ“

так сказали мне однажды в кабинете начальника производственного объединения грузового автотранспорта: так я и передал членам своей бригады, когда она только еще создавалась.

Будем обеспечивать торговые точки, возить молочную продукцию.

Именно сознание значимости работы и сплотило наш коллектив, в котором однинадцать водителей грузовых автомобилей. Четверо мужчин, семь женщин. Мы стремимся, чтобы ни одна минута рабочего времени не пропала зря. Из минут складываются часы. Опознай на час в магазин, там могут отказать от молока, потому что берут горожане его в основном для обеда. Привез обратно на молокозавод, предприятия не выполнит заявку, и, естественно, сугубое задание. Может сорваться план. Доставка — покупатель — молокозавод — одна цепь. Нарушать ее никак нельзя.

Бот поэтому и спешат мои товарищи рано утром на работу задолго до выхода в рейс, еще и потому что вчера в шахте было 1200 тонн сверхпланового сланца.

К сожалению, не обходится без трудностей. Не все благополучно в снабжении запасными частями по вине механической службы объединения «Ленмехнорайон». Не под силу нашим тракторам деревья с большим диаметром ствола. Теперь, когда мы убрали кустарник и мелкие деревья, расчищаем для них места лесных организаций, закрепленных за этими объектами мелиорации.

А пока мы своими силами ищем и находим резервы для выполнения плановых заданий. Одни из них — правильная расстановка бригад. И хотя я бригадирствую недавно, пытаюсь учить потенциальные возможности и квалификацию каждого тракториста.

Члены бригады пришли повысить социалистические обязательства. В авангарде соревнования идут коммунисты Е. В. Васильев, И. Н. Фролов, А. В. Иванов, беспартийные — В. Б. Тихомиров, В. И. Васильев.

М. ЕКИМЕНКОВ, тракторист ПМК-15.

ПРИМЕР ПЕРЕДОВИКОВ

На пять тысяч рублей перекрыл установленное на январь задание и по производству, и по реализации продукции коллектив филиала швейного объединения «Маки». Увеличение объема производства достигнуто за счет роста производительности труда.

Хороших успехов добились швейники и в повышении качественных показателей. При плане 90 процентов выпуск первосортной продукции составил 91,6 процента.

Процесс передачи знаний идет непрерывно. Стараюсь воспитывать у парней чувство рабочей гордости, вдохнуть в них любовь к профессии, цеху, заводу. А для этого и самому приходится учиться.

В. ИГНАТЬЕВ,
бригадир слесарей цеха камерных печей завода «Сланцы», член городского совета наставников.

В. РОЗОВА.

так сказали мне однажды в кабинете начальника производственного объединения грузового автотранспорта: так я и передал членам своей бригады, когда она только еще создавалась.

Будем обеспечивать торговые точки, возить молочную продукцию.

Именно сознание значимости работы и сплотило наш коллектив, в котором однинадцать водителей грузовых автомобилей. Четверо мужчин, семь женщин. Мы стремимся, чтобы ни одна минута рабочего времени не пропала зря. Из минут складываются часы. Опознай на час в магазин, там могут отказать от молока, потому что берут горожане его в основном для обеда. Привез обратно на молокозавод, предприятия не выполнит заявку, и, естественно, сугубое задание. Может сорваться план. Доставка — покупатель — молокозавод — одна цепь. Нарушать ее никак нельзя.

Бот поэтому и спешат мои товарищи рано утром на работу задолго до выхода в рейс, еще и потому что вчера в шахте было 1200 тонн сверхпланового сланца.

К сожалению, не обходится без трудностей. Не все благополучно в снабжении запасными частями по вине механической службы объединения «Ленмехнорайон». Не под силу нашим тракторам деревья с большим диаметром ствола. Теперь, когда мы убрали кустарник и мелкие деревья, расчищаем для них места лесных организаций, закрепленных за этими объектами мелиорации.

А пока мы своими силами ищем и находим резервы для выполнения плановых заданий. Одни из них — правильная расстановка бригад. И хотя я бригадирствую недавно, пытаюсь учить потенциальные возможности и квалификацию каждого тракториста.

Члены бригады пришли повысить социалистические обязательства. В авангарде соревнования идут коммунисты Е. В. Васильев, И. Н. Фролов, А. В. Иванов, беспартийные — В. Б. Тихомиров, В. И. Васильев.

М. ЕКИМЕНКОВ, тракторист ПМК-15.

СВОЮ ЛЮБОВЬ — ДЕТЬЯМ

Старательно выводят в тетрадках первоклассники алгебраические уравнения, задают вопрос за вопросом. «Маленьких исследователей» называют их Анна Васильевна Зубарева, первая учительница не одного поколения «Маки». Увеличение объема производства достигнуто за счет роста производительности труда.

Хороших успехов добились швейники и в повышении качественных показателей. При плане 90 процентов выпуск первосортной продукции составил 91,6 процента.

Процесс передачи знаний идет непрерывно. Стараюсь воспитывать у парней чувство рабочей гордости, вдохнуть в них любовь к профессии, цеху, заводу. А для этого и самому приходится учиться.

В. ИГНАТЬЕВ,
бригадир слесарей цеха камерных печей завода «Сланцы», член городского совета наставников.

В. РОЗОВА.

так сказали мне однажды в кабинете начальника производственного объединения грузового автотранспорта: так я и передал членам своей бригады, когда она только еще создавалась.

Будем обеспечивать торговые точки, возить молочную продукцию.

Именно сознание значимости работы и сплотило наш коллектив, в котором однинадцать водителей грузовых автомобилей. Четверо мужчин, семь женщин. Мы стремимся, чтобы ни одна минута рабочего времени не пропала зря. Из минут складываются часы. Опознай на час в магазин, там могут отказать от молока, потому что берут горожане его в основном для обеда. Привез обратно на молокозавод, предприятия не выполнит заявку, и, естественно, сугубое задание. Может сорваться план. Доставка — покупатель — молокозавод — одна цепь. Нарушать ее никак нельзя.

Бот поэтому и спешат мои товарищи рано утром на работу задолго до выхода в рейс, еще и потому что вчера в шахте было 1200 тонн сверхпланового сланца.

К сожалению, не обходится без трудностей. Не все благополучно в снабжении запасными частями по вине механической службы объединения «Ленмехнорайон». Не под силу нашим тракторам деревья с большим диаметром ствола. Теперь, когда мы убрали кустарник и мелкие деревья, расчищаем для них места лесных организаций, закрепленных за этими объектами мелиорации.

А пока мы своими силами ищем и находим резервы для выполнения плановых заданий. Одни из них — правильная расстановка бригад. И хотя я бригадирствую недавно, пытаюсь учить потенциальные возможности и квалификацию каждого тракториста.

Члены бригады пришли повысить социалистические обязательства. В авангарде соревнования идут коммунисты Е. В. Васильев, И. Н. Фролов, А. В. Иванов, беспартийные — В. Б. Тихомиров, В. И. Васильев.

М. ЕКИМЕНКОВ, тракторист ПМК-15.

ЧЕМ ВЧЕРА, ЗАВТРА — ЛУЧШЕ, ЧЕМ СЕГОДНЯ

НИ ДНЯ БЕЗ ТВОРЧЕСТВА



Работа в сфере культуры началась у меня с 1950 года. Многое за это время изменилось в клубной работе, ее формах и методах. И коллектив Дома культуры горняков стремится не отстать от жизни, строить свою деятельность согласно требованиям времени.

В этом году мы решили основной акцент в клубной работе сделать на создание клубов по интересам. Думаем организовать клуб боевой славы. Цель его — объединить офицеров в отставке и запаса, которых у нас в городе более 900 человек. И уже в процессе работы взять главное направление — патриотическое воспитание.

В настоящее время сферы культуры пополняются молодыми кадрами. И мне хочется пожелать молодежи — больше творческого горения, настойчивости.

Что нового еще в формах работы Дома культуры горняков? Это праздники Дня Победы на площади у Дома культуры, организации народных университетов будущих воинов и правовых знаний. Практикуются вечера совместно с комсомольскими организациями шахты имени С. М. Кирова и революционного завода. Формы, построенные несут в себе одновременно и воспитательную

роль, и пропагандистскую, и развлекательную, думаю, также комплексный подход нужен каждому вечеру.

Большое место в современном клубном учреждении отводится пропаганде социалистического соревнования. Именно такая цель организации цеховых вечеров, которые Дом культуры практикует последнее время с коллективом клуба имени С. М. Кирова, ежемесячные выпуски радиогазеты.

Большое место в сфере культуры отводится молодежи — больше творческого горения, настойчивости.

У Анны Васильевны никогда не было «любимчиков». С каждым ребенком надо быть справедливым. Это праздники Дня Победы на площади у Дома культуры, организации народных университетов будущих воинов и правовых знаний. Практикуются вечера совместно с комсомольскими организациями шахты имени С. М. Кирова и революционного завода. Формы, построенные несут в себе одновременно и воспитательную

роль, и пропагандистскую, и развлекательную, думаю, также комплексный подход нужен каждому вечеру.

По труду, как говорится, и честь, и признание. Т. Ф. Григорьева — ударник коммунистического труда. В ее трудовой книжке — благодарности, поощрения, портрет на Доске почета. Но все, кто каждый день вместе с ней проходит через проходную завода, знает: за какое было дело не взялась Тамара Федоровна, она всегда выполняет его на совесть.

Сегодня на комбинате вместе с Тамарой Федоровной работает и ее дочь Наташа, управляющая в ее работе, требующая больших физических усилий, сноровки. Да и условия труда не из лучших. Но все, кто каждый день вместе с ней проходит через проходную завода, знает: за какое было дело не взялась Тамара Федоровна, она всегда выполняет его на совесть.

По труду, как говорится, и честь, и признание. Т. Ф. Григорьева — ударник коммунистического труда. В ее трудовой книжке — благодарности, поощрения, портрет на Доске почета. С уважением относятся к ней товарищи по работе. Несколько лет подряд избрали ее профоргупором.

Такие работницы, как Григорьева, составляют костяк нашего коллектива, — отметила начальник кирпичного цеха С. А. Гордеева. — Вместе с

А. БЕДОВА.

раз опытная доярка достигла четырехтысячных надоеv. В прошлом, юбилейном году она получила в расчете на одну корову по 4.282 килограмма молока. Успешно начала и новый, третий год пятилетки. В январе заработала 314 килограммов молока от каждой коровы.

Имя Надежды Андреевны Ивановой хорошо известно в районе. Вот уже 15 лет работает она дояркой на ферме Колотриво совхоза «Старопольский». За эти годы превзошла до мастера — животновода 1-го класса. Мастерство, опыт, исключительное старание и пособия Надежде Андреевне добиваются высокой производительности вверенных ей коров. Не

раз опытная доярка достигала четырехтысячных надоеv. В прошлом, юбилейном году она получила в расчете на одну корову по 4.282 килограмма молока. Успешно начала и новый, третий год пятилетки. В январе заработала 314 килограммов молока от каждой коровы.

С юбилейным 10-летием животноводства нашего совхоза сразу три звания — «Лучший тракторист», «Победитель соревнования 1977 года» и «Ударник коммунистического труда». Мой портфель занесли на совхозную Доску почета.

За что же мне, рядовому механизатору, сразу столько почетей? Ведь, на первый взгляд, работа, которую я выполняю на заготовке кормов, может показаться не очень важной: колесы с утра до ночи по транше — и все тут. На самом же деле она очень важна и ответственна, так как от качества труда и моего труда. Я тракторист и каждое лето принимаю не-посредственное участие в заготовке кормов для совхозного стада.

Минувшим летом я работал в составе механизированного отряда на закладке сочных кормов, возглавляемого коммунистом Б. П. Арсентьевым. Работали по принципу: «Один — за всех, все — за одного». И с поставленными задачами, несмотря на неблагоприятные погодные условия, справились: только силоса заложили 2.379 тонн, до 2.700 тонн монокоров. Таких объемов мы еще никогда не достигали.

Свой годовой обязательства — выработать 1.400 эталонных гектаров — выполнил на 116 процентов. В наименее жаркое же году взял обязательство выработать 1.600 эталонных гектаров. И все работы будут вестись качественно, добиваясь снижения простое своего трактора.

Ю. ЛУКИН,

тракторист

совхоза «Осьминский».

А. БЕДОВА.

Д. Обручева.

Фото Д. Обручева.

И. В. Вес

СРЕДИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ — СЛАНЦЕВЧАНЕ

Подведены итоги социалистического соревнования за четвертый квартал 1977 года коллективов предприятий промышленности, бытового обслуживания населения, газового хозяйства, торговли и общественного питания.

Переходящие Красные знамена «Волховмежрайгаз», магазину исполнкома областного Совета № 16 Кингисеппского торга, Волховскому тресту столовых, третьи места и денежные премии — Кировскому хлебокомбинату, Свердловскому лесодеревообрабатывающему комбинату, тресту «Сланцы-межрайгаз», магазину № 12 пригородного торга, Подпорожскому комбинату общественного питания: Ломоносовскому хлебобулочному кондитерскому комбинату, Ленинградской областной фабрике пошивания обуви, тресту «Лугамежрайгаз», Тихвинскому торгу, Сланцевскому комбинату общественного питания.

Вторые места и денежные премии присуждены: Киришскому хлебокомбинату, Лодейнопольскому лесокомбинату, Сосновоборскому горбыткомбинату, тресту

приятий за сокращение простоя вагонов в четвертом квартале 1977 года.

Среди победителей в этом соревновании — станции Обухово, Керстово, Веренка, железнодорожный цех объединения «Глиномзем» (ст. Пикалево).

Итоги социалистического соревнования районов и городов области за лучшую постановку библиотечного обслуживания населения в 1977 году подвели исполнком областного Совета народных депутатов и президиум Облсовпрофа. Победителем признан Лужский район, которому присуждены переходящее Красное знамя исполнкома областного Совета и Облсовпрофа.

Отмечена хорошая работа библиотек Приозерского, Сланцевского, Волховского, Тихвинского, Кингисеппского, Выборгского, Волосовского, Бокситогорского районов.

[ЛентАСС]

АСТРОЛОГИ ЗАГРУЖЕНЫ РАБОТОЙ

Португальские астрологи чувствуют себя, как никогда, уверенно. Им на руку сумятица экономического кризиса, охватившего страну. Они знают твердо: чем меньше уверенности в будущем у их клиентов, тем чаще они станут заглядывать к ним. Один такой десятиминутный визит стоит не меньше 20 долларов.

В трудном положении оказался репортер одной из лиссабонских газет, решивший раздобыть очередную порцию предсказаний. Прорицатели уклонялись от беседы с ним, ссылаясь на немоверную загруженность работой. Наконец журналист догадался в чем дело. Видимо, зная о финансовых трудностях газеты, астрологи не надеялись получить приличный гонорар.

В. РЕЗНИЧЕНКО,
состав. корр. АПН.

Лиссабон.

ПОБЕДА ШАХТЕРОВ

ВАШИНГТОН. В трудной борьбе с предпринимателями добился успеха в защите своих жизненных прав боеевой отряд американских трудящихся — шахтеры. После продолжавшейся более двух месяцев забастовки 166 тысяч членов объединенного профсоюза горняков объявили о достижении предварительного соглашения с шахтодержальцами об условиях нового коллективного договора.

(ТАСС)

два миллиона моложе 25 лет.

Даже столь мрачная статистика фиксирует лишь «активно ищущих работу», то есть тех, кто зарегистрировался на бирже труда. Выпускник школы или университета, как правило, лишен права на пособие и поэтому не видит смысла в регистрации.

«Издергки, связанные с поиском работы для молодого человека, оказываются выше, чем прибыль, которую он даст фирме» — так ответили на один из социологических опросов директора концернов шести крупнейших западных стран. Вот еще почему молодые — неходовой товар на бирже труда вообще, тем более во времена такой острой нехватки рабочих мест.

Их обрекают на бездействие. Но бездействие — штука опасная. Об этом напоминают кривые роста преступности, наркомании, алкоголизма. Еще больше тревожат капиталистических идеологов приметы ускоряющегося процесса радикализации молодежи. Тиканье этой социальной бомбы становится все громче...

Е. КАВЕЛИНА.
(АПН)

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ФЕВРАЛЯ

16.30 — Концерт по заявкам. 17.00 — «Собеседник». Тележурнал. 17.40 — Реклама. 17.45 — «Прерванная песня». В. Хара. В исполнении учащихся хореографического училища им. А. Я. Вагановой. 18.05 — «От 14 до 18». Программа для юношества. «Контакт». 19.05 — «Рассказы о художниках». Институт живописи, скульптуры и архитектуры имени И. Е. Репина. 19.50 — «Концерт дружбы». 20.50 — «Обь — река сибирская», «Сахалинские акварели». Документальные фильмы. 21.30 — «Встреча с опереттой». «Мой дом — театр». Народная артистка РСФСР З. Виноградова.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ФЕВРАЛЯ

18.00 — Для школьников. «Что такое хорошо?». 18.30 — «Место в жизни». Телевизионный очерк о детском враче Н. А. Фисенко. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — Чемпионат СССР по баскетболу. «Спартак» (Ленинград) — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция из Дворца спорта «Юбилейный». 20.45 — «Горизонт». Программа для молодежи. 21.15 — Концерт русского народного оркестра им. В. Андреева. 21.55 — Кинолентопись «Подвиг». «Майор Вихрь». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. По окончании — Новости.

ВТОРНИК, 14 ФЕВРАЛЯ

18.00 — Для детей. «Творчество юных». 18.25 — «Ритмы пятилетки». Тележурнал. 18.55 — Реклама. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. 20.15 — Чемпионат СССР по волейболу. (Среди женщин). «Уралочка» (Свердловск) — «Спартак» (Ленинград). 21.05 — Концерт русского народного оркестра им. В. Андреева. 21.50 — Кинолентопись «Подвиг». «Майор Вихрь». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ФЕВРАЛЯ

11.00 — Программа передач. Реклама. 11.15 — «Спрашивать можно обо всем!». 12.00 — «В кругу семьи». 12.20 — Цв. тел. Для детей. «Флоричка — страна чудес». 13.25 — Программа передач. 14.00 — «Девушки, кошки и медведи». Телесериал. 15.00 — «Серебряные фермы». 16.50 — «Наука и здоровье». «Инфаркт мозга». 18.05 — Вечерняя программа. 18.05 — «О прошлом будущего». Л. Феербах. 18.15 — «Детский экран». «Испытай свои силы». 19.00 — Цв. тел. «Запечатленный звук». 19.30 — «Воскресная программа «АК». 20.15 — Спорт. 20.30 — «Поет Катя Ковач». 20.55 — Реклама. 21.30 — «Встречи с писателями». Юри и Юдо Туулик. 22.25 — 23.20 — «Мастера эстрады».

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 12 февраля — «Берегись автомобилия». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 11 февраля — «Золотое путешествие Синдбада». (США). Начало в 16, 18, 20 часов. 12 февраля — художественный фильм «Дело было в Пенькове». Начало в 16 часов. Для детей. Новый цветной французский фильм «Карманные деньги». Начало в 12 часов. Новый художественный фильм «Посейдон» спешит на помощь». Начало в 14, 18, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 11 февраля — новый художественный фильм «Мужчина в расцвете лет». Начало в 16.10, 18, 19.50, 22 часа.

12 февраля — «Мужчина в расцвете лет». Начало в 14.10, 16, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов 30 минут. «Максим Перепелица». Начало в 12 часов 20 минут. 13 февраля — новый художественный фильм «Счет человеческий». Начало в 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 11 февраля — «Бегство мистера Мак-Кинли». (Две серии). Начало в 16, 19 час.

12 февраля — «От зари до зари». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «В ожидании чуда». Начало в 11 час. 13 февраля — «Берегись автомобилия». Начало в 17, 19, 21 час.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Экономьте время!

Сланцевское трансагентство ввело новый вид услуг: бронирование мест на автобусы междугородных сообщений, отправляющиеся из Ленинграда в города Новгород, Старая Русса, Рига, Даугавпилс, Вильнюс, Таллин, Устюжна, Череповец, Валдай, Новополоцк, Витебск, Бокситогорск, Подпорожье, Сясьстрой, Лодейное Поле и другие.

Пользуйтесь услугами трансагентства!

Наш адрес: г. Сланцы, улица Ленина, дом № 9. Телефон № 2-28-67.

3-3



Корреспонденты
ТАСС и АПН
сообщают...

МОЛОДЕЖЬ СЕГОДНЯ: ДВА МИРА, ДВА ОТНОШЕНИЯ

У ИЛФОВСКИХ ПРЯДИЛЬЩИКОВ

В 62 километрах от румынской столицы в уезде Илфов находится большой прядильный комбинат «Олтеница». Расположен он на возвышенности, которой раньше здесь не было. Дело в том, что еще до начала строительства специалисты учили «опасный характер» соседей будущего предприятия — половодного Дуная и реки Ардеш. Решили создать насыпную платформу площадью 100 тысяч квадратных метров, на которой в 1967 году и стали возводить производственные корпуса. Первая очередь комбината вошла в строй уже через два года.

— Наше предприятие можно по праву назвать молодежным, — говорит технический директор Мария Рациу. — Средний возраст работающих — 22—23 года. Когда был сооружен ком-

бинат, возникли трудности с кадрами, но мы их быстро преодолели. В настоящее время более 30 процентов членов нашего коллектива — выпускники специализированных училищ, а остальная часть обучена непосредственно на рабочих местах. На комбинате действуют курсы по повышению квалификации и обмену опытом, так что сегодня этой проблемы для нас не существует. Мы очень довольны нашей молодежью, для нее всегда были характерны активность и трудовой задор. Уже в 1970 году коллектив вывел комбинат на запланированную мощность. Сейчас выпускаем ежегодно 10 тысяч тонн высококачественной пряжи.

В. ГУБАНОВ,
состав. корр. АПН.

Бухарест.

«Мне нужна работа. Неважно какая и сколько платят. Лишь бы работа. Дэйв».

(Объявление в американской газете).

Если бы Маргарет Тейлор знала, что мир взрослых настолько жесток, она осталась бы в колледже еще на год — другой. Так же поступили бы, пожалуй, все 73.450 выпускников английских школ, которые слоняются сегодня без дела.

Я была счастлива, когда окончила школу, — как о чем-то доисторическом вспоминает Маргарет. — Еще бы — передо мной открывалась самостоятельная жизнь...

Очень скоро она, однако, поняла, что без твердого заработка са-

ва полка имени Ленинского комсомола организован комсомольцами полка и комитетом комсомола Кировского завода в честь 60-летия Советской Армии.

14 февраля участники похода — комсомольцы и молодежь Ленинграда, ветераны полка, Великой Отечественной войны прибудут в наш город. На площади Ленина в 12 часов состоится митинг.

ИЗВЕЩЕНИЯ

14 февраля в 16 часов в Доме культуры горняков состоится очередное занятие в городской школе наставников.

Отдел пропаганды и агитации
ГК КПСС.

* * *

Поход по местам первых боев Ленинградского Гвардейского Краснознаменного ордена Кутузова-12

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-18-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1 — Ленуприздана гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Добрякова А. В., Никифорова Н. А.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ФЕВРАЛЯ

16.30 — Концерт по заявкам. 17.00 — «Собеседник». Тележурнал. 17.40 — Реклама. 17.45 — «Прерванная песня». В. Хара. В исполнении учащихся хореографического училища им. А. Я. Вагановой. 18.05 — «От 14 до 18». Программа для юношества. «Контакт». 19.05 — «Рассказы о художниках». Институт живописи, скульптуры и архитектуры имени И. Е. Репина. 19.50 — «Концерт дружбы». 20.50 — «Обь — река сибирская», «Сахалинские акварели». Документальные фильмы. 21.30 — «Встреча с опереттой». «Мой дом — театр». Народная артистка РСФСР З. Виноградова.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ФЕВРАЛЯ

18.00 — Для школьников. «Что такое хорошо?». 18.30 — «Место в жизни». Телевизионный очерк о детском враче Н. А. Фисенко. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — Чемпионат СССР по баскетболу. «Спартак» (Ленинград) — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция из Дворца спорта «Юбилейный». 20.45 — «Горизонт». Программа для молодежи. 21.15 — Концерт русского народного оркестра им. В. Андреева. 21.55 — Кинолентопись «Подвиг». «Майор Вихрь». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. По окончании — Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ФЕВРАЛЯ

18.00 — Для школьников. «Что такое хорошо?». 18.30 — «Место в жизни». Телевизионный очерк о детском враче Н. А. Фисенко. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — Чемпионат СССР по баскетболу. «Спартак» (Ленинград) — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция из Дворца спорта «Юбилейный». 20.45 — «Горизонт». Программа для молодежи. 21.15 — Концерт русского народного оркестра им. В. Андреева. 21.55 — Кинолентопись «Подвиг». «Майор Вихрь». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. По окончании — Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ФЕВРАЛЯ

18.00 — Для школьников. «Что такое хорошо?». 18.30 — «Место в жизни». Телевизионный очерк о детском враче Н. А. Фисенко. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — Чемпионат СССР по баскетболу. «Спартак» (Ленинград) — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция из Дворца спорта «Юбилейный». 20.45 — «Горизонт». Программа для молодежи